



## 【上級考核】 【捕獲】

「不可以打架！」子祈試圖要介入白海獅和鐵甲貝的吵鬧中，無奈他一介凡人怎奈合的了神奇寶貝的力量呢？

在第N次被白海獅的凍風和鐵甲貝的急凍光線波及後，子祈一咬牙，拿出了捕獵游標轉向躲在他身後瑟瑟發抖哭泣的小海獅和大舌貝。

「讓我借助你們的力量，好嗎？」看著哭泣的孩子他實在是於心不忍，但實在是沒辦法了才出此下下策。

小海獅和大舌貝互看了彼此後，擦乾自己的眼淚點頭。

為什麼會演變為這樣的事態，就讓布布我娓娓道來！

一開始是這樣的，我和子祈快樂的走在巡邏的路上，本來我們是要前往沙灘的，沙灘啊！海啊！我來了！

咳咳，離題了，總之就是到了沙灘後，本來沒甚麼，一切都很和平，直到小海獅和大舌貝手牽手上海私奔……ㄟ，這個詞是這樣用對吧？總之他們就哭哭啼啼的跑上了海，身為大哥哥的我當然要去詢問怎麼一回事啦！結果突然烏雲紛至、大海雷動、海浪高漲、龍捲風席捲而來！我沒說謊！真的！嚇的我們三個哭著奔向子祈的懷中，真是太可怕了！

一問之下才知道，原來小海獅家和大舌貝家兩家是世仇，不要問我世仇是甚麼我也不知道，小海獅說的，好像就是感情不好的意思吧？

總之呢小海獅和大舌貝兩家雖然是世仇，可是他們是好朋友，他們一直有在偷偷見面出來玩，可是不小心被爸爸媽媽知道了，兩個人都被罵得狗血淋頭，還被禁足在家裡，真是好難過好難過啊！為什麼大人會這麼生氣呢？為什麼他們指示一起玩，也沒做甚麼壞事就要禁足呢？和自己的好朋友分開真的是好難過啊！

但或許是大海之神聽到了他們的悲傷，派來了正義使者「閃亮亮愛心魚」來為他們解憂，閃亮亮愛心魚總是很厲害的瞞過爸爸媽媽的眼睛來幫他們傳信息，小海獅和大舌貝都好開心啊！終於有人願意站在他們這邊了！

小海獅和大舌貝都暗暗的做了個約定，要是哪天他們兩個都成了家族的大家長，他們決定絕對要讓兩家子合好！就像他們兩個好麻吉感情好一樣。

可是好景不常，閃亮亮愛心魚不小心喝醉了，把他們的信掉在路上，就這麼巧的被大舌貝的爸爸撿到，大舌貝家為之轟動，幾乎要鬧家庭革命！小海獅聽到了消息，趕緊來救大舌貝，可是大舌貝的爸爸——鐵甲貝和小海獅的爸爸——白海獅，兩個人不肯聽大舌貝和小海獅的話，就這樣從海上打到沙灘上來，就演變成現在這模樣，真是人間慘劇啊人間慘劇，神奇寶貝中的羅密歐與茱麗葉……是說我也不知道羅密歐與茱麗葉是甚麼耶？大舌貝和我說的，新的點心名字嗎？

總之事情就是這樣喵～現在子祈好像要做些甚麼了耶？

「不要怕，只要信，雖然你們力量微小，但要相信自己的力量，好嗎？」子祈語重心長的說著。

小海獅和大舌貝再度互看了一眼，像是決定了甚麼，眼神變的堅定。

「很好，大舌貝，使出潮旋！接著小海獅，朝潮旋使出極光線，困住白海獅和鐵甲貝！」

喵！這是我看過最大的潮旋和極光現了啊！天頂的烏雲都被沖破了個大洞了喵！布布用閃亮亮且崇拜的雙眼看著小海獅和大舌貝。

經過這番攻擊，鐵甲貝和白海獅被自己的孩子電的東倒西歪的，昏倒在沙灘上，醒來後又聽了子祈兩小時不間斷的說教，聽的腦都呼叻叻的，精神創傷外加身心受疲，兩位爸爸看看孩子的淚眼（外加背後子祈可怕的眼神），總算是決定會好好在考慮兩家子的事情，小海獅和大舌貝都開心的跳了起來呢！

「這場鬧劇總算結束了啊。」子祈累的躺在沙灘上不想動。

這四天下來的考核還真是各種挑戰，但自己也學習到了許多，很開心能夠在冷流島上這樣結束最後一天的實習，至於耳機邊傳來前輩的聲音也暫時不想管了，就這樣讓他去吧，子祈閉上眼，決定要好好的休息一番。

---

總字數：1 4 0 7 字